XXX POCCUMCKAS OJIUMITHAJIA IKOJIBHAUKOB IO ACTPOHOMUHA
KAJYXKCKAS OBJIACTh. MYHUILIUITIAJIBHBIN DTAII
Bo3Mo:KHBIE pelIeHUs1 1 KPUTEPHHU OLEHKH
3aodanue noocomosun doyenm xkagedpwt puszuxu u mamemamuxu KI'Y um. K.O. [Juoakosckozo M.C. Kpacun
9 KVIACC
1. «Kak naiitn 3Be3ay». Hapucyiite naubonee sipkue 3BE3abl co3Be3aus OpHOH W MOKaXKUTE Ha
PUCYHKE, KaKk MOXHO HalTu Cupuyc.

2. «CMC-ka» Ilpustenn Tans w Bans oTaplxanm Ha KypopTaxX, pacHoJIOKEHHBIX BOJIM3H
skBaropa.Tans ornpaBuna CMC-ky Bane B 17-30, a Baus nomyuun e€ B 23-35. YVuutsiBas, 4to 5
MUHYT MoTpedoBanioch Ha nepegauy CMC-ku, a Takxke TOT (akT, 4To Y 000UX COOECeTHUKOB YacChl
MOKA3bIBAIM TOSICHOE BPEeMs IS WX MECTHOCTH, YKKUTE, MPUOIUZUTEIHHOE PACCTOSIHHE MEXITY
cobecennukamu. Pagunyc 3emau MoxxHO ipuHATh 6400 kM, T=3

3. «KTo Takue?» Ha ¢otorpadpun
nepen Bamu  coBMelieHbl Ui
CpPaBHEHHsSI CHUMKU MepKypus u
laanmena. VYxkaxute, e ¢oTo
["anumena u rae Gpoto Mepkypus.
Coo0muTe 0 KaKIOM H3 ITHX
00BEKTOB MO TPU HAYYHBIX (aKTa.

4. «llepepa» llepepa, kapaukoBas
IUIaHETa M3 10sica acCTPOMJIOB.
YckopeHue cBOOOAHOTO TMajieHUs
Ha Llepepe cocraBmser 0,028 ot
YCKOpeHUsi CBOOOJHOTO TMaJieHus
Ha 3emiie, CpeHUN paauyc npuodausuteabHo 464 kM. Halimute mpuOIM3UTEIEHOE 3HAYCHUE MacCChl
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Lepepbl. I'paBUTALMOHHYI0 HOCTOSHHYK MOKHO HPHHATH paBHOH G = 6,7 - 10711 (H - :—2), MOXHO
T

Y4eCTh, 4To Macca 3emin paBHa 6 - 10%* kr, a paguyc 6400 kM

5. «Benbimka». ACTpOHOMBI OOHAPYXHIIM, YTO BHUAMMAs 3BE3JHAs BEIMYMHA OJHOW U3 3BE3]
yMeHbmmiack Ha Am = 5 Bo ckonbKo pa3 u3MeHMIach €€ CBETUMOCTH?

6. «CBeT manékoii 3Be31bl». ['amakTHKa yaaneHa oT Hac Ha paccrosaue 20 Mk, Ha CKOJBKO JIeT eé
M300pakeHe B COBPEMEHHOM TeNIECKOIE MOJIOXKe €€ pealbHOTO Bo3pacTa?



